

**Форма інформаційної картки проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу**

Назва проекту	<b>Закладення плантацій енергетичних культур з ціллю отримання біопалива для енергонезалежності регіону</b>			
Ініціатор	Волинська обласна державна адміністрація			
Замовник (у разі наявності)	Комунальне підприємство «Інформаційно-аналітичний центр «Волиньенергософт»			
Тематичний напрям проекту	Програма регіонального розвитку «Сільський розвиток» Проект відповідає таким напрямом даної програми: 4.1. Диверсифікація підприємницької діяльності у сільській місцевості			
Назва завдання ДСРР, якому відповідає проект	Цілі державної регіональної політики до 2020 року Ціль 1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів розвиток сільської місцевості: диверсифікація сільськогосподарського виробництва, розвиток альтернативних видів економічної діяльності у сільській місцевості; диверсифікація джерел енергопостачання та підвищення рівня енергоефективності в регіонах; оптимізація структури регіонального енергетичного балансу шляхом заміщення природного газу енергоресурсами, отриманими з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, насамперед на об'єктах соціальної сфери.			
Географія проекту	Волинська область			
Тривалість проекту	36 місяців			
Загальний бюджет проекту	23 828 740,00 грн			
Очікуваний обсяг фінансування проекту, грн:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
- із державного бюджету	21 128 740,00	16 693 513,33	904 213,33	3 531 013,33
- з інших джерел	2 700 000,00	900 000,00	900 000,00	900 000,00
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Загальна ціль: Розвиток економіки сільських територій шляхом закладення плантацій енергетичних культур з ціллю отримання біопалива для енергонезалежності регіону. Конкретні цілі: Ціль 1: створення нового інноваційного бізнесу в громадах. Ціль 2: створення нових робочих місць в громадах Ціль 3: розвиток малого підприємництва через створення ланцюга супутніх бізнес юнітів			

	<p>Ціль 4: використання та введення в обіг малопродуктивних земель шляхом закладення плантацій</p> <p>Ціль 5: збільшення доходів бюджетів громад - отримання біопалива у перспективі протягом 21 року після завершення проекту без додаткових інвестицій</p> <p>Ціль 6: збільшення енергонезалежності регіону - вирішення питання зменшення дефіциту біопалива та перехід комунальних котелень на біопаливо, економічна привабливість та диверсифікація бізнесу</p>	
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p><b>Цільові групи:</b></p> <p>Мешканці, громади області</p> <p><b>Кінцеві бенефіціари:</b></p> <p>Прямі користувачі: соціальна інфраструктура, комунальні підприємства та органи місцевого самоврядування</p> <p>Опосередковані користувачі: мешканці області</p>	
Очікувані результати проекту	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Підвищення рівня зайнятості населення у сільській місцевості, також і у суміжних сферах, таких, як виробництво тепла, логістика біопалива</li> <li>2. Економія витрат на оплату за енергоносії місцевих бюджетів за рахунок переведення на біопаливо, повна відмова від газу</li> <li>3. Збільшення доходів на душу населення регіону</li> <li>4. Популяризація вирощування біопалива та виробництво з нього теплової та електричної енергії</li> </ol>	
Основна діяльність за проектом	Закладання 600 га плантацій енергетичних культур на території області, щорічно отримання та продаж 36 тис. м <sup>3</sup> біопалива	
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Проектом передбачається створення плантацій енергетичних культур на землях комунальної і державної власності з метою диверсифікація підприємницької діяльності та розвитку альтернативних видів економічної діяльності у сільській місцевості та отримання біопалива задля підвищення рівня енергонезалежності регіону.</p> <p>Проект спрямований на підвищення рівня життя та добробуту населення, зокрема на забезпечення зайнятості; покращення екологічного середовища, зменшення витрат місцевих бюджетів і населення на оплату комунальних послуг, в т.ч. теплової, електричної енергії і гарячого водопостачання, тощо.</p> <p>Успішна реалізація проекту можлива завдяки ефективному інтегрованому використанню наявних ресурсів (земельних, трудових, ноу-хау та ін.) та додаткових інвестицій.</p>	

Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Команда реалізації проекту може виконувати консалтингові функції для інших подібних проектів. Власником створюваного активу буде місцева громада, оскільки плантації висаджуються на землях власне цієї громади. Власне вирощування багаторічних плантацій після закінчення терміну проекту не вимагає великих матеріальних і фінансових ресурсів, а логістика та спалювання біопалива з досвіду інших країн і існуючих прикладів в Україні будуть здійснюватися в більшій частині місцевими приватними та комунальними підприємствами. Таким чином буде вирішуватися проблеми створення нових робочих місць, наповнення місцевого бюджету і розвиток малого сільського підприємництва на базі інноваційних технологій.	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	90%	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	10%	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-	
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	<p>Ініціатор проекту: факс 778153, 778217, e-mail: o.mosor@geko.voladm.gov.ua</p> <p>Замовник проекту: факс(0332) 783595, e-mail: vdutko@ukr.net</p>	

Керівник ініціатора проекту



(підпис)

*В.П. Гучук*

(ініціали, прізвище)